KonTpoabHas padora no HarsAHoil reomerpun. Bapuanr 2.

Nel (66.) a) OTMeThTe HA KOOPAMHATHOM MIIOCKOCTH CJICIYIOIINE TOYKH:
A(4; -2), B(7;2), C(-2,6), D(-2;-2);
0) ompenenute Bux TpeyroiabHukoB: AABC, AACD, ABCD, AABD;
B) BeruuciuTe miomaab AACD u miomans ABCD,;
I') U3MepbTE TpaaycHyto Mepy yrios AABC;
1) 4epe3 TOUKy B I[BETHOM KapaHalie MpoBeANUTE MPSAMYIO, apajuieibHyio ctopoHe AC;
e) BDNAC=0, BrimumuTe napy BepTHKaJIbHBIX YIIIOB C BepIIMHON B Touke O.

Ne2 (76.) a) Iloctpoiite Tpeyronsauk MNK u noctpoiite ero no mapamienorpamma MNKP, eciiu NM=5 cm,
NK=5 cm, £N=75;

0) ompeaenuTe BUJ NapajieorpaMmma;

B) BBIYHCIIUTE IEPUMETP IMMOCTPOCHHOTO MapaJIesIorpaMMa;

r) chopmynupyiiTe onpeaeneHne pomoda Kak napauienorpaMmma;

1) TOCTPONTE OCH CUMMETPHH 3€JIEHBIM [BETOM;

€) oTIpe/ieNnTe, UMEeeT JI (PUrypa EeHTP CHMMETPHUH;

) IPOBEIUTE OJHY MPSIMYIO, HE TTPOXOISAIIYIO Yepe3 BEPUIMHY TaK, 4TOOBI OHA pa3/ieNnia MoCTPOSHHYIO
¢burypy Ha J1Be paBHbIE YaCTH.

Ne3 (50). a) I[Toctpoiite 1Be KOHIIEHTPUYECKHE OKPY)KHOCTH C pajJnycaMu 1,5cmudcm;
0) HaliIUTE TIJIOMIA/Th TTOJTYYUBIIETOCS KOJIBIIA;

B) HaliIUTE MOYJIb Pa3HUIIBI JTUH OKPYKHOCTEH;

T') TOCTPOITE BITHCAHHBIH B GOJBIIYIO OKpyxkHOCTH 2P=110°;

1) TOCTPOMTE B MEHBIIIEH OKPYXKHOCTH X0opay BH.

Ne45 (66.) Ilo nanHbIM TIpoeKIUsAM (UTYPBI TOCTPOH GUTYPY, HalIU €€ 0OBEM.
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Oyenka: 5 —om 24-23 6, 4 —om 22-18 6, 3 om 17-12 6.



